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1. Ech wéllt ech kénnt fléi - en sou
2.Ech wéllt ech kénnt san - gen a
3. Meng Lg¢ift fir déi Hee - mecht, déi
4. Méin Hierz géif  ver -schmél - zen zu
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héich, e - sou héich, datt mech an de Wol - ke keen
Lid - der - cher so’n, sou schéi wél de Vill - chen deen
ech da ge - séich am Son - ne - gold rou - en vum
A en - gem Ak - kord, dee Iéiss ech mat téi - nen no
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A méi ge - séich, duer wou un dem Him - mel de L[éi - er - che
d’Wol - le - ken dro’n, da géif ech mech hie - wen sou héich och do -
Him - mel sou héich, si géif e Ge - sank ginn, wou-mat ass méng
Sii - den an Nord, datt op sen - gem Fléi - lénk se fort dréi  de
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fléit, duer wou un dem Him - mel de Léi - er - che
- hin, da géif ech  mech hie -  wen sou héich och do -
Séil, si géif e Ge - sank ginn,  wou-mat ass  méng
A Wand, datt op sen - gem Fléi -  Iénk se fort dréi de
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